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* ApudbmetTmnyeckas
nporpeccus
e Pa3HOCTbL Nporpeccuu

e OOWIMKN YNeH
nporpeccumu

 XapakTepucTtuyeckoe
CBOUCTBO Mnporpeccuu

e CymmMa 2-X YJIEHOB
nporpeccuu
e Cymma Cymma n-

CymMma n-nepBbIx
yneHoB All

[eoMeTpunyeckas
nporpeccus

3HamMeHaTenb
nporpeccuu

O6LwWwun YyneH
nporpeccumu

XapakTepuctumyeckoe
CBOUCTBO Mnporpeccuu

[MponsBeaeHue 2-x
YJsIeHOB nNporpeccuun

Cymma Cymma n-Cymma
n-nepBbix YneHoB [Tl

Cymma 6eCKOHEYHO
yobiBatowieu [Tl




ApudmeTnyeckasa nporpeccus
- {a} v :aa,a,..a,..

n

* Pa3HOCTb nporpeccun

* Yucno, Kotopoe Haao npmbaBuUTb K NIOOOMY
ynieHy All, yTOObI NONY4YUTbL NOcCneayLUN,
Ha3biBaeTcH pa3HocTbio All

d=a —-a_

1

d>0,{a}T
d=0,1{a,}—const
d<0,{a,l<




ApudmeTnyeckasa nporpeccus
e OOWKMK YneH nporpeccuun

*a =a, +d(n-1)
* Jlroboun uneH All, HaunHasn co ll, paBeH | ee
YJieHy, CJI0OXKeHHOMY C npou3BefeHnem

Pa3HOCTU NPOrpeccuun Ha YNCrio YreHoB,
npeaLecTBYOLWMNX onpeaensieMomy
E

° UNu g=4n "%

a =a,+dn—d =dn+(a, —d) Ny n—1

dd=k, a—d=b,moa, =kn+b |,_%"%
i d




ApudmeTnyeckasa nporpeccus

e XapaKkTepucTnyeckoe CBOMCTBO NMporpeccumn
a4 = an—l T an+1

' 2
 BCcAKMM YneH nporpeccuun, HaymHasa co ll, ectb
cpeaHee apudpmeTUvecKkoe npeabiayLlero u v

nocriegyroLlero 4YreHoB (CoceaHUX C HUM)
an—m T an-l—m

a =

n

 Bcakum uneH All, Ha4nHana co ll, ecTb cpeaHee
apudpmeTnyeckoe YrieHOB, paBHoyAarieHHbIX OT
Hero



ApudpmeTnyeckas nporpeccus

e CyMmma 2-x 4rnieHOB nporpeccum

e Bo Bcsikou All an—l—am = a, —I—ap

dn+m=k+p

e B yacTtHoCTH, ecnu nporpeccusa nMmeetT KOHe4YyHoe
YUCNO YNIeHOB, TO CyMMa 2-X YJ1IeHOB,
PaBHOOTCTOSALLUX OT ee KOHL 0B, paBHa CyMmme
KpauHUX 4YrieHOB

: a1 * an = am * an-m+1



ApudmeTnyeckasa nporpeccus

e Cymma n-nepsBbix yrneHoB All

5 - ata, 2a, +d(n—1).n
2 2
25
alz an
m— n

onan: dn®+Q2a,—dn-25,=0



[eoMeTpuyeckasa nporpeccun
» :{b } wnn :b,b,b, ...b

n, HEER

e 3HaMeHaTesb Nporpeccumn

°* YUCcno, Ha KOTopoe HaJo YMHOXUTb NHOOOW
yrieH M1, 4yTOObLI NONYYNTL NOCNEeAYHOLWUN,
Ha3blBaeTcA 3HamMmeHaTtenem [T1 b

(q>19{bn}/\ q:b
g—constiq<l,{b } <

n—1

g <0, {b, } — 3nakonepemennas



[eoMeTpUYyeckas nporpeccun

e OOWKMK YneH nporpeccuun

O - q"-1
bn b1 9

* Jltobom uneH M1, HauuHasa co Il, paBeH | ee
YyrieHy, YMHOXeHHOMY Ha 3HaMeHaTenb
nporpeccumn B CTeneHun, noKkasaTtesib KOTOpPoOu

paBeH Yucry YneHoB, NpeALlecTBYOLWUX
onpeaensieMomy

tb,b-q,b-qg%..b-q" ..

b =b_-q""
o q — dopmyna «yao6Hasa» ons
pelleHUsi HeKOTOpbIX 3aaau



[eoMeTpUYyeckas nporpeccun
o XapaKkTepucTuyeckoe CBOMCTBO Nporpeccum

blf — bn—l . bn+1

 BCcsAAKMM YneH nporpeccuun, HaymHasa co ll, ectb
cpeaHee nponopunoHanbHoe (reomeTpuyeckoe)
npeablayLwero n v nocrieayroLwero 4YrieHoB

(cocegHUxX ¢ HUM) ,
bn :bn—m .bn+m

e Bcakum uneH I'Tl, HaunHag co ll, ecTb cpeaHee
nponopuuoHanbHOe 4YrieHOB, paBHOyAareHHbIX

OT Helro



[eomeTpunyeckasa nporpeccun

* [lponsBeaeHue 2-x 4fieHOB Nporpeccuu
e BoBcakon ' | -
b,b,=b, b,

dn+m=k+p

e B yacTtHOCTHU, ecnn nporpeccust UMeeT KOHe4YHoe
YUCJII0 YN1eHOB, TO Npou3BeAaeHUe 2-X YJ1eHOB,
PaBHOOTCTOALLMUX OT ee KOHL0B, paBHO
rnpousBeneHUulo KpanHUx YrieHoB

*b,b =b -b

n-m+1



[eomMeTpUYyeckas nporpeccun

e CymmMa n-nepBbiX 4rneHoB [T]

°q=1, S = nb,

({b} ’r S:bn'q_blzbl(qn_l)
q#1- ” ” q-1 q-1
{b }\L q — bl _bnq _ bl(l_qn)

{bn} ’r, b1: Sn(q_l)
q" —1

—>q # 1+




[ eomeTpunyeckasa nporpeccun

 BbeckoHe4yHas reoMeTpuyeckas nporpeccus, 3HameHartenb
KOTOPOU NO abCONMTHON BerininMHe MeHbLe 1,
Ha3blBaeTcA 6eCKOHeYHO yObiBaloLwWen reoMmeTpn4ecKomn
nporpeccueun

e Cymmou 6eckoHe4yHo yobiBatowewn M Ha3bIBaKOT
npeagesé CyMmmbIl N-nepBbiX ee YrieHOB NMpu

OeckoHe4YHOM Bo3pacTaHuu n (N—x)
Sn =lim (b, +b, +...+b,), |g|<1

n—>o0 n—>0

e => Cymma 6eckoHe4yHO yObiBaroweu 'l paBHa
yacTHOMY OT AeneHud | YyneHa 3aTon nporpeccum
Ha pa3HOCTb eAMHULbI N 3HaAMeHaTens

nporpeccum b,
= : <1
S, =1 ld

n—»00




ApujdrMeTHYIeCKAA NPOTPecCcHNA

L ] D
—{an} maIm -—a,a, ai,...an,..
L ] L ]

d)O,{an}T
1. d=an—an d=0,{a,} —const
d<0,{a,}{
a, =a +dn—d =dn+(q
2.an=a1+d(n-1) mIm
dd=k a-d=bmoa,
o T G
:> n—1
n=a al-‘l
3. a =an-l_:an+l
y 2
4.5 _ata i dn-1)
. 2 2
s
=
onan: dn'+(Q2a —-dm-25,=0

5. Jonmo.IHHTe.IbHBIEe (POPMY.IbI:
l)ai+an= am+ an-m-1

%) {an—:am =a;+a,

In+m=k+p
3)a; =an +d(n-m)

a +Qa
n=-m n+m
4) a,=——27"1=%

2
4
n—p

5) d=

-d)
=kn+b

T'eoMeTpHYeCKas NPOrPecCHs

L LN
— {ba} maE — b1, b2, ba, ... bn, ...
LN J LN

g>1,{6,37
iz b, g — const

g < 0. {b,} — 3naxoneperenran
2. m — bl-ql 1

3. bnl o br.\-l 'bnel

b,-a-8 _bi(g"-D

{b}nT, S,=
4. g=1 g1 a2
l—q l—q
{6,} ™. b= —S”(,zq —11)
=>g=1 A
gil p-ld
1-g"

4= l, &*f n-bh

8, =2 <t
6. ,]ono:mnte:u.nue dopMmy.asI:
1) b1 ba =bm * ba-m1

b, -by=b;-b
2){ =

In+m=k+p
3)bo=bm-g*™ _
4) bnz = bn—m 'bn—m !<




